
チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保
されているか 16

・体を動かすスペースがあり助かっている（運動
不足解消の為）
・広い体育館があって、これなら高校生になって
も大丈夫だと思いました。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 16

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの
設置などバリアフリー化の配慮が適切に
なされているか

11 4 1
・うちの子は問題ないのですが、適切かはわから
ないので。

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析された上で、放課後等デイサービス
計画が作成されているか

15 1

⑤
活動プログラムが固定化しないよう工夫さ
れているか 15 1

・バス遠足や買い物等、様々な活動で楽しんで社
会勉強できている。
・大根掘りや細かな手作業などいろいろやってい
て面白そうだと思いました。

⑥
支援の内容、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか 16

⑦
日頃から子どもの状況を保護者と伝えあ
い、子どもの発達の状況や課題について
共通理解ができているか

16

⑧
保護者に対して面談や、育児に対する助
言等の支援が行なわれているか 16

⑨
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか 15 1

・連絡帳で、学校からの帰りやデイでの様子を知
らせてもらい助かっている。
・いつも連絡帳や電話で対応してもらって助かっ
ています。

⑩

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果を子どもや保
護者に対して発信しているか

14 2
・ホームページがあったんですね。今度見てみま
す。

⑪ 個人情報に十分注意しているか 16

⑫
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行なわれてい
るか

11 5

⑬ 子どもは通所を楽しみにしているか 15 1

・とても楽しみにしているようだ。
・月、木と決まった日に竹生寮を入れているの
で、その曜日の前日になると「た・け・お・い」と
言ってくれます。

⑭ 事業所の支援に満足しているか 16

・長期休暇中の朝の送迎サービスがあると、なお
ありがたいです
・大変満足しています。竹生のデイができてよ
かったなと思います。

※調査票を２３名に配布。内、１６名より返答をいただきました。

放課後等デイサービス評価表　【竹生寮放課後等デイサービス事業所】
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